

РАБОЧИИ КЛИИЧ

№ 51 (731)

7-го МАРТА 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП (б), РАИ в
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 18. Редактора 168.

ПРОТОКОЛЫ И РЕЗОЛЮЦИИ

Вместо большевистских действий

Проводимый 28 февраля единый партийный день экскаваторщики проводили под лозунгом быстрого выполнения решений РК от 23 февраля, обязанности партпроф и хозяйственные организации Экскаваторного завода по большевистски взяты

за мобилизации рабочих на быстрое устранение всех неполадок в работе производства, за освоение технологического процесса работы цехов, за создание правильного технического планирования и установление возможных технических норм при обработке деталей экскаваторов.

Но, лозунг лозунгом, а дело делом. Ряд цехов завода подошли к выполнению этого решения РК формально. Например, в токарном цехе выступивший в прениях член партии Гаврилов указал на отсутствие поприему планоности в работе цеха, на плохую организацию труда, на отсутствие ответственности командиров цеха, благодаря чему токарный цех по вине администрации в феврале М-це сделал 2300 кгр. брака. К тому же сводился и выступление других рабочих. Всего выстуило 12 чел.

Бесплатность, перебриска деталей со станка, отсутствие технических норм в токарном цехе остались таковы, как и были в ноябре-декабре и январе.

Секретарь партячейки тов. Курочкин твердо усерен в том, что изжить недочеты в короткий срок нельзя (?) и проявляет оппортунистическое отношение к собраным в период подготовки к партидне предложениям рабочих по улучшению работы производства. Из 19 предложений на сегодня выполнено только 3. Курочкин не горюится сам, не торопит и хозяйственников цеха к быстройшему выполнению рабочих предложений.

Выход таков. В токарном цехе Экскаваторного завода надо полнейше игнорирование решений РК руководителями цеха. Они прикрываются формальными протоколами и резолюциями, вместо большевистских действий, по устранению подмеченных рабочими недочетов в кратчайшие сроки.

Это большая ошибка экскаваторщиков, которая должна быть по-большевистски исправлена. З.



Т. Агасова — работница ф-ки Свердлова, выполняющая план на 105 проц.

предприятий дальше продолжаться не может.

Нужно по-большевистски взяться за улучшение качества и снижение себестоимости выпускаемой продукции, взяв за основу одно из шести исторических условий т. Сталина — об овладении техникой производства каждым рабочим.

М. Зубачев

К-Либинехта

Горе-руководители Мельников и Андреев не хотят бороться с браком

Решения январского пленума ЦК и ЦКК обязали партпроф. и хозяйственные организации предпринять все меры к устранению брака, снижению качества и снижению себестоимости выпускаемой продукции. Этого не понимают руководители ф-ки К-Либинехта.

Промфинплан за январь ф-ка выполнила на 93 проц. В первой декаде февраля на 96 проц. Брак же составляет 3 проц, т.е. выше плана в 2 раза, брак второго разбра вместо 4 проц доходит до 35 проц. Вместо снижения себестоимости выпускаемой продукции фабрика имеет повышение на 7 проц. к 100 метрам ткани.

Борьба за поднятие производительности труда, за улучшение качества продукции, за снижение себестоимости до сих пор не является центральной задачей К-Либинехтовцев. Борьба за овладение техникой производства всеми рабочими ф-ки выпала из поля зрения ее руководителей. Кружок по технике, шившие квалификацию не организовано, несмотря на то, что средства, руководители и помещения имеются.

Заседующий отделом кадров т. Мельников не считает нужным заниматься вопросом организации кружков технической подготовки квалифицированных кадров. Фабричный комитет в лице пред. фабкома т. Андреева вместо того, чтобы сменить оппортунистическое отношение к делу со стороны тов. Мельникова, явно противостоят этому, считая, что время вперед еще много, «можно и не торопиться?»

Такое положение на фабрике К-Либинехта дальше тарнимо быть не может. Парт-проф и хозяйственные организации обязаны немедленно взяться за улучшение качества и снижение себестоимости продукции. Причин, мешающих этому нет, мешает только нежелание взяться за это дело по-большевистски и по этому нежеланию нужно крепко ударить.

Нужно немедленно организовать технику — дать возможность овладеть техникой производства каждому рабочему ф-ки.

Бригада ударников печати: ДАНИЛОВ, БЕЛОВА, СТЕПАНОВ

Продолжить рейд печати по проверке готовности к севу!

Начавшийся рейд низовой печати с 15 февраля по проверке сметы семифондов, организованный нашей газетой, имеет огромное политическое значение. Этот рейд еще продолжается, но уже сегодня можно подвести некоторые итоги работы ударников печати. Многотиражка „Инструментальщик“ в ряде колхозов вскрыла наличие классово-чуждых людей, которые всячески стремились сорвать подготовку к севу. Рейд ударников печати помог колхозникам освободиться от кулацких элементов. „Инструментальщик“ вскрыл массу недочетов в подготовке к севу.

Но наряду с этим бригада „Инструментальщика“ отмечает и положительные моменты в готовности к севу. Например, в К. Г. Геродском сельсовете колхозы полностью ссыпали семена и приступили к вторичной сортировке семян.

Многотиражка „Свердлова“, „Абельмановка“ в своих материалах так же отмечают, что там, где дефицитливо у руководства колхозом сидят большевики, а не шпаны, готовность к севу хорошая, семенные фонды созданы полностью. И там, где сидят шпаны (Ив. Зенский, Набережновский сельсоветы) никудахтная работа колхозов. Например, Ив.-Зенский колхоз „Неповедимый“ до сих пор не ссыпал семена по осеву. В Набережновском сельсовете в отдельных колхозах хозяйничают бывшие люди.

Рейд печати поднял на ноги всех отстающих. Например, в Алексеевском сельсовете до приезда бригады печати не видно было никакой подготовки. Сейчас этот сельсовет идет в шеренге передовых сельсоветов.

Но еще далеко не все сделано. У нас очень плохо дело обстоит с ремонтном сельхозинвентарем с подгетовой коня к весенне-полевому работам. Постановление СНК и ЦК о подготовке рабочего скота к севу еще не реализуется по-большевистски на деле. К концу неурожайного относятся варварски. Возьмем опять к примеру колхоз „Неповедимый“. Коня там не доелю, их не чистят, их не поят во время. И до сих пор конкретные виновники такого ухода за конем не выявлены, не привлечены к ответу.

Такое безобразие мы не можем терпеть ни одной минуты. Всех виновных в плохом уходе за рабочими конями — привлечь к суровому ответу.

Большую роль в выявлении всех болезненных моментов в подготовке коня к севу, должна сыграть низовая печать и рабочие органы. Рейд надо продолжать. Нужно сегодня же исключить в пятницу, который объявила газета „Правда“.

„Что может быть благодарнее для низовой печати, — пишет „Правда“ от 4-го марта, как проверка того... разбиты ли лошади на группы по их работоспособности, обеспечены ли за ними соответствующий уход, приняты ли меры к созданию фуражных фондов, правильно ли организован ветнадзор и воспроизводство конского поголовья, привлечены ли к ответственности лица, виновные в неправильном, хищническом использовании лошадей и т. д.“

Это указание „Правды“ надо по-большевистски выполнять. И так, за работу! Организуем большевистский смотр колхозов по готовности тракторов и коней к первой весне второй пятилетки!

В БРАКЕ ВИНОВЕН НЕ ТОЛЬКО РАБОЧИИ ВИНОВАТЫ И РУКОВОДИТЕЛИ

Довольно „борются“ только на словах, пора на деле овладеть техникой

За высокое качество, за низкую себестоимость

Прошло полтора месяца с момента исторических решений январского объединенного пленума ЦК и ЦКК. Эти полтора м-ца являются началом экзамена в выполнении намеченной пленумом большевистской программы действий по улучшению качества и снижению себестоимости продукции.

На наших же предприятиях (за исключением ф-ки Свердлова) положение с качеством продукции и снижением ее себестоимости не улучшилось до сих пор. На большинстве заводов и фабрик нашего района нет еще политической, большевистской борьбы с браком, сидящим тысячам метров ткани, сотням тонн металла.

Наоборот, на ряде предприятий вопрос о качестве продукции по старанию на последнее место, это му важнейшему вопросу некоторые руководители предприятий уделяют роль внимания, равнодушно рассуждая: „брак все равно не поборешь“.

Явно оппортунистическая недооценка вопросов технической учебы рабочих фабрики проявляется у ряда руководителей предприятий. Как иначе назвать отношение председателя фабкома и заведующего отделом кадров ф-ки К-Либинехта Андреева и Мельникова, которые, несмотря на все возможности для создания курсов по повышению технических знаний рабочих фабрики, до сих пор их не создали и создать не собираются.

19 тонн литья браку в январе дал сталелитейный цех Экскаваторного завода, с себестоимостью 15 тонн литья на 15 проц. выше плана. В то время, когда страна дорожит каждым килограммом металла, на Экскаваторном его зарывают в землю десятками тонн Гедья продукция валется без призора в цехах. Импортные станки не используются, а работа идет по старым, деловским методам.

Это ли не рекорд бесхозяйственности!

ности, безответственного отношения к делу со стороны руководителей завода? Неполадный выпуск экскаваторов не заставил их до сих пор как следует взяться за дело, начиная с мелочей перестроить работу цехов, изжить брак, снизить себестоимость и обеспечить своевременный выпуск экскаваторов.

Такое игнорирование решений пленума ЦК ЦКК хозяйственными и другими организациями

предприятий дальше продолжаться не может.

Нужно по-большевистски взяться за улучшение качества и снижение себестоимости выпускаемой продукции, взяв за основу одно из шести исторических условий т. Сталина — об овладении техникой производства каждым рабочим.

М. Зубачев

ПОДДЕРЖИВАЕМ ПРЕДЛОЖЕНИЕ КОЛХОЗНИКОВ МОЛОГСКОГО РАЙОНА

Организуем соцсоревнование на лучшую колхозную бригаду!

В ответ на обращение всесоюзного съезда колхозников-ударников мы, колхозники колхоза „Вперед“, д. Плясицкино, Сергеевского сельсовета, приложим все силы на борьбу за образцовую подготовку и проведение весеннего сева.

Будем бороться за здоровый и выносливый конский состав, шире развеем соцсоревнование и ударничество в бригадах, усилим борьбу за твердую дисциплину в колхозе, очистим колхоз от чуждых элементов.

Поддерживаем предложение колхозников „Луч коммунизма“, М. Вологодского района об организации конкурса соцсоревнования на лучшую производственную бригаду.

На основе выполнения решений январского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б) и под руководством партийной организации ф-ки К-Либинехта мы по-большевистски проведем весенний сев и обеспечим повышение урожайности.

8-е марта — день готовности к севу

Колхозники колхоза „Новый путь“, Сергеевского сельсовета, проработав обращение 1-го всесоюзного съезда колхозников-ударников и предложение колхоза „Луч коммунизма“, Вологодского района о включении в конкурс на лучшую производственную бригаду, выносит конкретные обязательства по подготовке к весеннему севу.

К 8-му марта полностью отсортировать семена и протравить их,

ГОТОВЫ К ВЫЕЗДУ В ПОЛЕ

Колхозы: „Прогресс“, „Пролетарское творчество“, „Верный путь“, „Новый спутник“, „Борец“, им. Бурухина и „Искра Ленина“, Санниковского сельсовета полностью подготовились к весеннему севу.

Семена отсортированы и находятся в надежных помещениях, с-х машины и инвентарь почти полностью отремонтированы и приведены в порядок.

Бригада „Инструментальщика“.

КОЛХОЗ „2-й ПЯТИЛЕТКИ“ ОТСТАЕТ

Организовать помощь молодому колхозу

В колхозе им. „2-й пятилетки“ при дер. Мелехово, Вологодского сельсовета подготовка к севу идет слабо. Из вновь вступивших в колхоз многие не слышат семена, например, Миташов М., говоря, что: „семена у меня нет“ (?)

Семенной картофель хранится у каждого из членов колхоза под раешской. Выка, оес и другие культуры находятся в общественном амбаре, не в виду плохой крыши есть основание думать, что они частью попорчены.

Отвечает за эти семена завед. колхоза Захватов, который еще к

сортировке семян не приступил. Председатель колхоза Торпов на это смотрит сквозь пальцы и не придает должного внимания этому делу. Страховой фонд до сих пор не ссыпан, сельхозмашины, как то: молотилки и веялки не ремонтируются.

Правление колхоза и его члены в ближайшие же дни надо ликвидировать это отставание с тем, чтобы весенний сев встретил во всеоружии.

Бригада „За советскую топку“.

А. Лаврентьев

